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                                                  ČERVEN * 28. ROČNÍK * ČÍSLO 6 * 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

NEUHRAZENÉ POPLATKY ZA POPELNICE A PSY 

 

V termínu  do 30.6.2025 měly být uhrazeny poplatky za svoz komunálního odpadu v částce 850,--Kč za osobu/rok. 

Tak jako v minulých letech se poplatek v této výši platí i za dům, ve kterém není nikdo trvale hlášen a ze stavby k 

individuální rekreaci. Poplatky ze psů (100,--Kč za prvního psa a 150,--Kč za každého dalšího) měly být uhrazeny do 

konce března. 

NEUHRAZENÉ VODNÉ A STOČNÉ ZA PRVNÍ POLOLETÍ 2025 

 

Žádáme občany o zaplacení vodného a stočného za 1. pololetí 2025. Při platbě je třeba předložit fotografii vodoměru, 

kde bude uveden stav natočených m3 (stačí vyfotit telefonem).  

Při zaslání fotografie stavu vodoměru na e-mail: kancelar@borova.cz nebo na obecní mobil: 736 150 054 formou 

MMS s kontaktním emailem nebo do zprávy FB Obce Borová. Poté vám zašleme vyúčtování vaší spotřeby 

elektronicky. Doporučujeme úhradu provést převodním příkazem, QR kódem, kdy platby zaplatíte z pohodlí vašeho 

domova. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Občanům, kteří mají zaplaceno řádně a včas děkujeme !!!  

   

„Neplatiči“ se poplatkům nevyhnou, je nepříjemné stále opakovaně někoho upozorňovat na termíny splatnosti 

poplatků, vytvářet upomínky, platební výměry a následné exekuce, kdy se platby navýší o penále z prodlení. 

                                                                                                                                                      Děkujeme za pochopení   

mailto:kancelar@borova.cz
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UZAVŘENÍ SOKOLOVNY VČETNĚ POSILOVNY 

 

Borovská sokolovna včetně posilovny bude ve dnech 18-20.7.2025 a 2.8.2025 PRO 

SPORTOVCE UZAVŘENA z důvodu konání akcí (Výstava a Motosraz) vyžadujících 

blokaci celé budovy.  

Děkujeme za pochopení. 

 

 

ZAPŮJČENÍ OBECNÍHO MOBILIÁŘE PRO OBČANY BOROVÉ 

Připomínáme: 

Podmínky zapůjčení obecního nůžkového stanu, grilu a lavic 

Zapůjčení nůžkového stanu 

K převzetí a kontrole stavu stanu je nutná účast minimálně tří osob ze 

strany půjčujících. 

Pokud nebude stan při převzetí řádně prohlédnut a zkontrolován, veškeré 

případné poškození nebo chybějící části jdou k úhradě toho, kdo si stan 

zapůjčil. 

Zapůjčení grilu 

K převzetí grilu jsou nutné minimálně dvě osoby ze strany půjčujících . 

Zapůjčení lavic 

Zapůjčení lavic a stolů: nakládka vlastními silami na vlastní vozík – Obec Borová transport nezajišťuje. 

Omezení zapůjčení 

Zapůjčení stanu, grilu a lavic je možné pouze občanům Borové. 

Vybavení smí být využito pouze v rámci katastru obce Borová. 

Objednávka a kauce 

Zapůjčení je možné pouze po předchozím objednání v kanceláři Obecního úřadu Borová. Před samotným zapůjčením 

je nutné uhradit kauci (stan/ gril), která bude vrácena po řádném navrácení a kontrole vybavení s příslušným počtem 

osob. Nakládka vlastními silami na vlastní vozík – Obec Borová transport nezajišťuje. 

DOVOLENÁ PRAKTICKÉHO LÉKAŘE MUDR. JAROSLAVA GRODLA 

Ordinace bude z důvodu dovolené uzavřena:  

21.7. - 25.7. 2025, 18.8. - 22.8.2025 

 

V době dovolené zastupuje MUDr. Jaroslava Zahnášová 

Tel: 607 544 773 - Nové Hrady, 607 544 776 – Sebranice, Lubná 
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ZUBNÍ POHOTOVOST 

OZNÁMENÍ ZE ŠKOLNÍ JÍDELNY 

 

Oznamujeme, že školní jídelna bude o letních prázdninách v době  

od 14.7. do 25.7.2025 uzavřena.  

 

Děkujeme za pochopení a přejeme všem hezké letní dny  

 

 

 

OHLÉDNUTÍ 

VÝLET DO MIRAKULA  

 

   V Borové dne 25. června 2025 

 

BOROVÁ JEDE DO MIRAKULA 2025 ANEB JEDNO PROPRŠENÉ 

DOBRODRUŽSTVÍ 

 

Byl to den jako malovaný. Jen místo slunce malovalo nebe dešťové šmouhy přes celou 

oblohu. Ale i tak jsme vyrazili — hrdá skupina výletníků, odhodlaná navzdory všem 

meteorologickým předpovědím dobýt park Mirakulum. Dopravu zajistila obec, takže 

jsme se (někteří) po letech mohli cítit jako školní výprava s nejasným překvapením ve 

svačinových boxech. 

Autobusový expres „Borová-Mirakulum“ 

Už samotný odjezd byl příběh hodný kroniky. Autobus na nás čekal u vlakového 

nádraží včas, což lze v místních končinách považovat přinejmenším za podezřelé. 

Všichni jsme se naskládali dovnitř — někteří s kávou, jiní s optimismem, a pár jedinců 

i s gumáky, což se později ukázalo jako geniální tah. 

Cesta ubíhala svižně, za doprovodu dešťových bubnů na střeše autobusu. Brožura o 

zábavním parku kolovala mezi všemi a den plný dětské radosti – nebo minimálně 

mokrých ponožek byl před námi. 

Příjezd do země zábavy (a velkých kalužin) 

Park Mirakulum nás přivítal s otevřenou náručí a zavřeným nebem. Z celkového času stráveného v parku, nepršelo asi 

2 hodiny a když pršelo, tak pršelo jako ve filmu Forest Gump, zepředu, zezadu, ze strany, zespodu i skrz pláštěnky. Ale 
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to nikoho nezastavilo! Děti se vrhly na prolézačky, houpačky, trampolíny, rodiče zase do fronty na pěnivý mok a závod 

o nejmokřejší dítě začal. 

Oběd pod slunečníky 

Na oběd bylo možno využít nabídku místních 

stánků nebo konzumovat vlastní zásoby – sice 

promočené, ale stále chutné. Právě v době oběda, 

kdy déšť neustával a neustával a dítka byla alespoň 

na chvíli v klidu, byl čas se zamyslet nad tím, jaké 

to asi je na expedici do Amazonského pralesa, kde, 

prý prší také dost, ale aspoň občas pršet přestane. 

Návrat domů jako vítězové 

Když jsme se kolem 18 hodiny naskládali zpátky 

do autobusu (někteří i s přidaným blátem navíc), 

bylo jasné, že to byl výlet, na který se nezapomíná. Až budeme v zimě sedět u kamen a vzpomínat na jaro 2025, tenhle 

výlet bude mít své čestné místo hned vedle dne, kdy byl slavnostně zahájen provoz Pergoly u sokolovny a dne, kdy 

teplota v obci vystoupala nad 15 stupňů nad nulu.  

Velké díky patří Obci Borová za objednání a úhradu autobusu a také paní řidičce, která nás bezpečně dopravila tam i 

zpět a ochotně zastavila vždy, když na někoho přišla nějaká potřeba.  

Zkrátka: výlet se povedl. Vrátili jsme se ve stejném počtu, v jakém jsme 

odjeli a prostě, kdo nezmokl, ten tam nebyl. Příště jedeme opět, kdo ne, 

není správný Borovák.  

Své tipy, kam vyrazit příště, směřujte klidně na mě.  

Aleš Vítek 

mob. 724 285 387  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ČERVNOVÉ ŠKOLNÍ AKCE 

  

Den dětí se letos uskutečnil přesně 1. června u borovské sokolovny. Děti se vyskotačily na jedenácti stanovištích, a 

hlavně na skákacím hradě. Potom se občerstvily v kiosku, kde na ně čekalo malé osvěžení v podobě zmrzliny a pití. 

Domů si odnesly drobné dárečky, vysloužené splněním všech „úkolů“, nachystaných dětem takřka na míru. Další akcí 

byla poslední lekce plaveckého kurzu, na které se dětem vydává „mokré vysvědčení“, doklad o tom, jak se zdokonalily 

v plavání. Některé děti trápila otázka: „Želvička, delfín nebo kosatka?“ Nakonec byly všechny se svým hodnocením 

spokojené. Následovala návštěva dopravního hřiště v Poličce, školní a oblastní kolo přírodovědné soutěže, školní výlet 

a sportovní den, připravený našimi páťáky. Poslední školní den byl „okořeněn“ krátkým vystoupením děvčat z druhé, 

třetí a čtvrté třídy. Choreografie, kostýmy i hudební doprovod byl zcela v režii vystupujících děvčat. Všem se nám 

jejich nápad i představení líbilo. Potom již nic nebránilo rozdání vysvědčení a vykročení směrem…  
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               2. třída na dopravním hřišti.                                                     1. třída po dopravním hřišti.        

KURZ PLAVÁNÍ 

Čekání na „mokré vysvědčení“. 

ŠKOLNÍ VÝLET DO MUZEA KURIOZIT A NA HRAD LIPNICE 

Školní výlet Pelhřimov – Muzeum kuriozit. 
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                       Hrad Lipnice – nádvoří.                                                             Druháci ve zbrojnici. 

 

PŘÍRODOVĚDNÁ SOUTĚŽ  

 

První kategorie žáci 1. a 2. ročníku, druhá kategorie žáci 3.,4. a 5. ročníku. 

 

ŠKOLNÍ KOLO:    první kategorie - 1. místo Karin, 2. místo Ráďa, 3. místo Anička a Vojta. 

                                  druhá kategorie - 1. místo Sofča, Neli a Petr, 2. místo Terezka, 3. místo Eliška.  

 

OBLASTNÍ KOLO:  Sofie – 3. místo, Petr – 2. místo, bohužel bez fotografií. GRATULUJEME. 

 

SPORTOVNÍ DEN PŘIPRAVENÝ PÁŤÁKY 
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                Na všechny děti, které absolvovaly připravené činnosti, čekala sladká odměna. Páťáci, děkujeme.  

 

MINUTKY Z AKCÍ 

            První loučení s páťáky, to proto, že někteří                                     Vycházka do Hatí – čtvrťáci.  

           odjeli na dovolenou dřív, než skončila škola. 

 

                                             V Pelhřimově u obřího medvěda a sportovní den u sokolovny. 
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                     Poslední školní den – děvčata, která se nám postarala o překvapení a celá škola jako na dlani. 

 

ODCHÁZEJÍCÍ DĚTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                      Mgr. Hana Chadimová  

 

KNIHOVNA BOROVÁ 

 

19. června proběhlo v knihovně pasování 1. a 2. třídy na čtenáře. Obě skupiny začaly krátkou rozcvičkou. a pak si 

vylosovaly pohádkovou postavičku, ke které hledaly příslušného parťáka. Potom už děti pracovaly ve dvojicích či 

trojicích a plnily různé zajímavé úkoly. Po jejich splnění byli prvňáčci po pokleknutí a poklepání mečem pasováni na 

čtenáře a druháci pasováni na pokročilé čtenáře. Každý žák obdržel čtenářský glejt, placku čtenáře, sladkost a prvňáčci 

navíc knihu. Děti byly velice šikovné. Všichni jsme si společnou hodinku užili        

 

 

 



9 

 

 

Výpůjční doba o prázdninách: 

Knihy se půjčují 1. a 8. července a 26. srpna. Nezapomeňte si vybrat knihy na léto        K dispozici je nový výměnný 

fond. 

                                                                                                                                               Pěkné prázdniny všem přeje  

                                                                                                                                                  Mgr. Květa Honzálková 

 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

 

ZÁPIS DO MŠ 

 
K zápisu do mateřské školy na školní rok 2025/2026 bylo doručeno 12 žádostí. Z toho bylo 8 dětí přijato 

k předškolnímu vzdělávání. Některým žádostem bude vyhověno ještě během roku. 

 

POVOLÁNÍ 

  
Koncem května, jsme probírali téma povolání a pří té příležitosti jsme navštívili různé firmy po Borové. Truhlářství 

Brzo, Pekárnu, Doležel plast, … ale asi největším zážitkem byl pro děti příjezd borovských hasičů k nám na zahradu. 

Hasiči dětem ukázali veškerou techniku a vybavení, včetně ukázek hašení ohně. Moc děkujeme všem, kteří nám dovolili 

nahlédnout do jejich zaměstnání… 
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DEN DĚTÍ 
Ke dni dětí jsme vyrazili celá školka na zmrzlinu… 
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ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 

 
Haló, haló sluchátko? Kam nás vezmeš zakrátko? …hola hola, škola volá! 

Mach a Šebestová, to jsou postavy, na které si zahráli naši předškoláci a vytvořili tak, krásné tablo – u obecního úřadu. 

Výlet do muzea, prohlídka poličské věže kostela, pizza a pasovaní Machem a Šebestovou na školáky, to vše děti zažily 

při rozlučce se školkou. Dětem přejeme, mnoho úspěchů a krásných chvil v další životní etapě. 
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SFÉRICKÉ KINO 
Sférický projekční systém uvnitř pojízdné kupole skýtá 

neuvěřitelný pohled. V promítané pohádce jsme se ocitli na dně 

oceánu či pod hvězdnou oblohou. Tento pěkný zážitek jsme 

dětem uhradily z výdělku z jarmarku a karnevalu. 
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DĚTSKÁ SKUPINA 

 

POLICIE 
Dne 19.6. zavítali do dětské skupiny 2 policisté, kteří 

dětem ukázali vybavení, které ke své práci potřebují. 

Udělali dětem otisky prstů a seznámili je s policejním 

autem… 
 

 

 

 

 

VÝLET DO SENZOHRANÍ 

 
Děti a chůvičky z Borováčku se vypravily na výlet vláčkem do 

Poličky, na Senzohraní. Děti si mohly pohrát a vyzkoušet různé 

smyslové hry a aktivity. Nakonec ochutnaly i popcorn… 
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UZAVŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 

14.7. – 10.8. 2025 

 

UZAVŘENÍ ŠKOLNÍ JÍDELNY O 

PRÁZDNINÁCH 

14.7. - 27.7. 2025 

 

UZAVŘENÍ DĚTSKÉ SKUPINY  

14.7. – 3.8. 2025 

 

    Přejeme krásné léto!     

 

Milé děti, přejeme vám kouzelné prázdniny 

plné smíchu, dobrodružství a slunečných dnů! 

A dospělým krásnou dovolenou, odpočinek a 

spoustu nezapomenutelných zážitků. 

Užijte si léto naplno – ať se do Borové vrátíte s 

úsměvem a spoustou krásných vzpomínek! 

                   

                                         Bc. Lenka Vaňáková 
             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

BLAHOPŘÁNÍ K VÝZNAMNÉMU ŽIVOTNÍMU JUBILEU 

 

Dne 21. června se dožil významného životního jubilea pan Pavel Vítek z Borové 

88. Sedmdesáté narozeniny jsou vzácným životním mezníkem, který si zaslouží 

úctu, obdivy, srdečné blahopřání. 

 

Pan Vítek je člověk, který celý život poctivě pracoval – nejprve jako zedník, 

později s motorovou pilou v lese, a dokonce i v truhlářské dílně. Nejen „díky“ 

práci v lese měl, a stále má blízko k přírodě, miluje les a vše s ním spojené, věnoval 

mu nejen svůj čas, ale i srdce. Jeho vztah k řemeslu, krajině a tradicím z něj činí 

osobnost, na kterou může být naše obec právem hrdá. 

 

K tomuto významnému jubileu mu přejeme pevné zdraví, klidné dny plné radosti 

a spokojenosti, a mnoho dalších let ve společnosti těch, které má rád. 

A protože v sedmdesáti má člověk právo nejen bilancovat, ale i trochu zpomalit, 

přejeme mu i dostatek času a energie na lesní procházky, vyprávění historek a třeba 

i šálek kávy v dílně – teď už bez spěchu a bez montérek. 

                                                                            S úctou a srdečným blahopřáním nejbližší rodina a přátelé 

 

Za kolektiv Obce Borová přejeme pevné zdraví, mnoho radosti a spokojenosti do dalších let.  

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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POZVÁNÍ 
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INZERCE 
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Informační leták je periodický tisk územního samosprávného celku a vydává se pro obec Borovou 1x měsíčně bezplatně. Povoleno Ministerstvem kultury ČR 

evidenční číslo MK ČR E 22725. Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory vydavatele. Za kvalitu dodaných fotografií 

neručíme. 

Příspěvky neprošly jazykovou úpravou vydavatele. Uzávěrka je vždy 25. den v měsíci. Soukromé podané inzeráty jsou zpoplatněny. Nepřišel vám informační leták do 

schránky? Kontaktujte nás. 

 V Borové, dne 4.6.2025                                                                          Obecní úřad Borová, IČO: 00276430, tel. č.: 461 743 268 

                                                                                                                                                          e-mail: obec@borova.cz, http://www.borova.cz 

mailto:obec@borova.cz
http://www.borova.cz/

